



聊城日报社出版

2023年9月21日

癸卯年八月初七

星期四

聊城晚报



日报公众号



新聊城



晚报公众号



新闻公众号

今日8版 第5338期 国内统一连续出版物号:CN 37-0049



秋雨过后

水城开启“美颜模式”

9月20日,一场秋雨过后,水城开启了“美颜模式”,仿佛一幅徐徐展开的生态画卷,美得让人心醉。

本报记者 许金松 摄

市民可手机查询集采药品销售单位

本报讯(记者 鞠圣娇)9月19日,记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,我市积极推进集采药品带量工作,群众可在我市各公立医疗机构和参与集采药品进基层活动的单位购买质优价廉的集采药品。包括乡镇卫生院、社区卫生

服务中心等在内的所有公立医疗机构都参加集中带量采购工作。

为减轻群众看病就医负担,今年8月份,聊城市医疗保障局开展了集采药品进基层活动,实现集采药品“四进”,即进药店、进村卫生室、进民营医院、进线上

平台,提高群众购药便捷度,让群众在家门口就能买到集采药品,增强群众的获得感、幸福感。

聊城市医疗保障局在官网上公布了参与集采药品进基层活动的单位名单,方便群众了解和查询。同时,该局开发

了电子地图,群众在“聊城医保”微信小程序首页“办事大厅”“我要查询”中的“集采药品惠民单位查询”一栏,可以搜索惠民单位的名称,并一键导航至该单位。

我市首座综合能源充电站投入使用

集“光、储、充、放、检”功能于一体

本报讯(文/图 记者 胡欣 通讯员 李显达)“找到停车位,接上充电桩,然后踏踏实实去办事。办完事,我的车也充满了电,元气满满。”9月19日,在聊城市图书馆综合能源充电站,市民李明下载了“特来电”App,参加免费充电活动后满意地说。

当天,我市首座集“光、储、充、放、检”功能于一体的综合能源充电站——聊城市图书馆综合能源充电站正式投入使用,并推出了下载“特来电”App 免费充电活动。周边的新能源汽车车主踊跃参加活动,并对该充电站运营情况提出了宝贵建议。

该充电站位于聊城市图书馆西南侧,由山东鲁信集团和市财信集团权属企业山东省鲁昊新能源发展有限公司投资建设。项目总装机容量960千瓦,单个终端功率可根据新能源车辆需求,在20千瓦—120

千瓦之间进行智能调节,最快30分钟可将电充满。项目采用特来电群充产品,拥有群管群控、柔性充电、智能调度等特点,并具备两层安全防护功能,充电过程中可做到可监视、可预警、可控制、可追溯。

项目一期配置一体化光伏车棚,年发电量可达5.2万千瓦时,实现了“新能源车充新能源电”。项目二期设备预留了V2G端口,可实现新能源汽车充放电功能。

今年以来,我市着力提升经济发展的“含绿量”,进一步推动公共交通、市政用车、公务用车等转型为新能源车,投资建设城市充电基础设施,通过布局充电网络,实现“绿电”的高效利用。此外,通过充电网、微电网、储能网聚合电动汽车电池和梯次电池,开发利用有序充电、光伏微网、移动储能、梯次储能、调峰调频、车网互动等资源和技术,提升新能源消纳能力,有效解决城市用电高峰期用电问题。



运营中的充电站